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MATEMATICKE
PREMYSLENI

NECO NAVIC PRO PRVNAKY A DRUHAKY

SLOVNI ULOHY, GEOMETRIE,
PRACE S INFORMACEMI

SCITANI, NEBO ODCITANI?

Do rémedku napi + nsbo - podie 10ho, jakon -
Slovni dlohu znizom: ~ ?@

Katka precetia Sest stranek v knid
Celkem precte 14 stranek.
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U vody se koupalo devét ps. TH béhem
Zisstalo tam Sest psii.
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1234567 8910MN1

Na zahonu kvete dvanact tulipand. Babidka fik
vykvetou daldi dva. Zitra pokvete na zahradé &
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123 456789101121

Na stole le devét kola&l Bétka dva kolade snédia.
2bylo sedm kolad.
——————————+—+—+—+—
123 4567 891011121314
Paviina objela na brusiich Sestkrat zimni stadion. Kuba ho
devétkrat. Celkem ho dét objely patnactirat.

123 456 7 8 9101112131415




SCITANI, NEBO ODCITANI?

Do ramecku napis$ + nebo - podle toho, jakou pocetni operaci udélas.
Slovni ulohu znazorni do Ciselné osy.

Katka precetla Sest stranek v knizce. Do vecCera docte dalSich osm.
Celkem precte 14 stranek.
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U vody se koupalo devét psu. Tfi béhem chvilku odbéhlo.
Zustalo tam Sest psu.
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Na zahonu kvete dvanact tulipanu. Babicka fika, ze do zitrka
vykvetou dalSi dva. Zitra pokvete na zahradé ¢trnact tulipanu.
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Na stole lezi devét kolacu. Bétka dva kolace snédla. Na stole
zbylo sedm kolacua.
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Pavlina objela na bruslich Sestkrat zimni stadion. Kuba ho objel
devétkrat. Celkem ho déti objely patnactkrat.
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POZORUJ A POCITEJ

Precti si zadani, zapi$, co té napada - a pocitej:
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. Secti vSechna Cisla v Cervenych rameccich:
. Secti vSechna Cisla v zelenych rameccich:
. Soucet Cisel v ¢ervenych rameccich je vétsi / mensi nez v modrych.

. Spocitej: Soucet Cisel v Cervenych rameccich MINUS soucet Cisel
v zelenych rameccich.

. Spocitej: Soucet vSech Cisel je:

. Vymysli svou vlastni ulohu:



POZORUJ A POCITEJ

Spocitej kruhy, Ctverce a obdélniky. Kolik je kterych?
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KRUHU JE
CTVERCU JE
OBDELNIKU JE




PRACUJ S INFORMACEMI

Ve druhé tridé chova Sest deti papousky, tfi kluci a dvé holky maji doma psa, Ctyfi
déti kocku a Pepa ma rybicky. Ctrnact déti nechova nic. Celkem je ve tfidé 30 déti.

Zaznamenej informace do tabulky:

Zvire Kolik chovatelli

Zapi$ informace do grafu:

6 Odpovéz na otazky:
1. Které zvife chova nejvétsi
5 pocet déti?
4 2. Které zvife chova nejméné
déti?
D
©
2 3 R
S 3. Jak jsi to zjistil(a)?
4. Které zvire chova prave pét
déti?
1

5. Které zvife chova jen jedno
jediné dité?

PAPOUSEK PES KOCKA  RYBICKY

zvire



PREKLADAME, PREMYSLIME
Podivej se na obrazce. VidiS naznaCené ohyby. Které obrazce jsou prehnuty
na polovinu? Vybarvi je. Pokud nevis, zkus je vystfihnout a ohnout podle Car.




